Сценарий праздника 8 марта для подготовительной группы «Морское путешествие»
Цель: создание праздничной атмосферы.
Задачи:
Развивать творческую самостоятельность, выразительность речи, умение правильно произносить поставленные звуки при большой аудитории. 
Воспитывать желание радовать близких стихами, песнями, танцами. 
Показать родителям каких успехов достигли их дети в формировании правильного звукопроизношения.
Ход мероприятия.
В зал под песню «Моя мама самая крутая» заходят дети, танцуют и становятся полукругом.

[bookmark: _GoBack]Ведущий: Плачут звонко все сосульки
Солнце ласково играет
День улыбок и цветов.
Для всех женщин наступает!
Мальчик: В нашем зале чистота, 
В нашем зале красота.
Всюду тонкий аромат:
Духи, помада, шоколад!
Мальчик: Всюду яркие цветы, 
А от женской красоты
Разбегаются глаза.
Поздравления слова 
Адресуем мы родным
Нашим дамам дорогим!
Девочка: Прекрасно, что в календаре 
Есть праздник у девчонок,
Чтобы цветы дарили мне,
Мечтала я с пелёнок!
Девочка: Мне нравится девчонкой быть, 
Приятно, что мальчишки
Нам комплименты говорят,
Цветы нам дарят, книжки!
Девочка: Любимых бабушек и мам 
Всем сердцем поздравляем,
Всех педагогов дорогих,
И их не забываем!
Девочка: Пожелать хотим мы вам 
Светлой радости во всём!
Чтобы спорилась работа,
Чтоб растаяли заботы.
Чтобы много лет подряд 
Был лучист и ясен взгляд.
Девочка: Чтобы дом был полной чашей,
Вам желают дети Ваши!
Ребенок: Восьмое марта – праздник самый нежный,
Приносит он прекрасные цветы,
Он исполняет давние надежды
И самые заветные мечты.
Он дарит радость, счастье, вдохновенье,
Любовь и праздничное настроенье.
Ребенок: Чтобы поднять всем женщинам 
До неба настроение
Споём мы песню вам сейчас 
С душой и вдохновением!
Исполняют «Мы шумные, но классные»
Садятся на стульчики.
Звучит злая музыка, появляется Пират.
Пират: Что такое? Радость, любовь? Ха-ха-ха! А я вот ненавижу эти телячьи нежности! Все должны грубить, обижать, вообще быть бандитами и разбойниками!
Ведущая: Ребята, кто это?
Пират и разбойник?
Нет, наши ребята такими никогда не станут. 
Тем более сегодня, в мамин праздник, ведь наши мамы, самые лучшие, самые добрые!
Пират: Ах, так! Тогда смотрите! Вот волшебное слово без которого все станут бандитами, пиратами и просто злыми существами! (показывает слово «ДОБРОТА») Я разобью это слово и разбросаю его кусочки по всему сказочному океану. Никто его не сможет собрать! (ломает) Так что, прощайте, а когда станете зловредами, милости просим на мой пиратский остров! 
Ведущая: Ничего себе, неужели пират сможет всех сделать злыми и жестокими, ребята! Украл у нас самое главное – доброту! Да вот смотрите, он карту забыл! Я думаю, здесь, как раз написано, где он спрятал нужные нам кусочки. А может кто-нибудь из вас не побоится отправится на поиски? Есть такие смельчаки у нас?
Дети: Да!
Ведущая: Тогда нам нужен корабль, капитан и матросы?
Под музыку выходят капитан  и матросы (мальчики).
Капитан: К причалу подан пароход,
Мы вместе поплывем вперед.
Я известный капитан,
Я объездил много стран.
Нам преграды не страшны,
Отвага и честь для нас важны!
Исполняется танец «Морячка»

Капитан встает возле руля, смотрит в подзорную трубу, матросы вокруг него.
Матрос: Вижу впереди земля,
Не зайти сюда нельзя.
 Здесь девочки живут,
Веселятся и поют.
Под музыку выходят девочки. 
Девочка: Праздник радостный у нас
Посмотрите вы на нас
Всем девчонки нравятся
Ну разве не красавицы.
Девочка: Захотелось хоть на час
Мне моделью стать сейчас.
Мне мой папа раз сказал,
-Ты модель, ну просто класс!
Девочка: Я открыла гардероб,
Не плохой салончик мод.
А в комоде у сестры
Косметички сразу три.
Девочка: Вот помада, то, что надо,
Тени навела у глаз,
Тушь я синюю достала.
Вот модель я первый класс.
Танец «Стоят девчонки»
Все сели, остались 3 мальчика

Мальчик1: Милые девочки, вы словно принцессы!
Красивые, нежные, нарядные,
Будто весенний подснежник!
Мальчик2: Мы, мальчики нашего детского сада,
Поздравить вас с праздником искренне рады!
Мальчик3: Вам дружно желаем мы в праздник весенний:
Здоровья, улыбок, удач, настроенья! (мальчики сели на стульчики)
Ведущая спрашивает у девочек: Не находили ли вы здесь
Кусочек слова, мы его ищем?
Девочка: Пожалуйста, примите,
И буковки свои возьмите! (отдают кусочек)
Ведущая: Пора нам в море отплывать,
Другие земли открывать.
Вижу землю впереди,
Надо нам сюда зайти.
Ребёнок: Как я рад здесь оказаться,
Да ведь это ж остров танца!
Ребенок: Мы не любим отдыхать,
Хотим всегда мы танцевать.
Всех мам сегодня поздравляем,
Здоровья крепкого желаем.
Вы подарок наш примите,
Веселый танец посмотрите!
Исполняется общий танец
Ведущая: Очень остров ваш хорош,
Другого такого нигде не найдешь.
Не находили ли вы здесь
Кусочек слова, мы его ищем?
Ребенок: Да, мы нашли его,
Пожалуйста, примите,
И буковки свои возьмите! (отдают кусочек)
Ведущая: Оглядим простор морской
Мы подзорною трубой.
Слева море, справа – море,
Волны плещут на просторе.
Ой, я кажется вдали 
Вижу краешек земли!
Ребенок: Что же это за страна?
Чем заполнена она?
Ребенок: Любовью, нежностью к маме!
Мамочки любимые, тепла мы вам желаем,
С праздником весны сердечно поздравляем,
Ребенок: Мам мы наших любим,
Шлем им море поцелуев.
Ведущая: Да, наши дети и мамы очень любят друг друга. Но важно не только любить, но и помогать мамам.
 Проводится игра «Уборка»(обручи, шарики, метёлки)
Ведущая: Очень остров ваш хорош,
Другого такого нигде не найдешь.
Не находили ли вы здесь
Кусочек слова, мы его ищем?
Ребенок: Буква лишь у нас одна,
Ее возьмите и отправляйтесь на другие острова.
Ведущая: Оглядим простор морской
Мы подзорною трубой.
Слева море, справа – море,
Волны плещут на просторе.
Ой, я кажется вдали 
Вижу краешек земли!
Ребёнок: Ну, а где оладушки – это гавань бабушки!
Там блины, пирожки и ватрушки,
И котлетки, вареники, плюшки,
Чашки, тарелки, кастрюльки,
Капли, таблетки, пилюльки,
Вязаные шапочки и, конечно, сказочки.
 Исполняется песня «Поцелую бабушку»
Ведущая: Не находили ли вы здесь
Кусочек слова, мы его ищем?
Девочка: Пожалуйста, примите,
И буковки свои возьмите! (отдают кусочек)
Ведущая собирает слово.
Ведущая: Ребята, смотрите скорее сюда,
Сложилось слово у нас «ДОБРОТА»
Опять появляется Пират.
Пират: Ах, вы собрали словечко свое,
Вернется теперь ко всем добро.
Ведущая: Уважаемый Пират, наши ребята все испытания прошли 
И слово «ДОБРОТА» нашли и мам поздравили!
Пират: Мамы? А какие они, мамы? Я уже не помню свою маму.
Ведущая: А сейчас тебе ребята расскажут, какие они мамы и как они их любят.
Песня «Мамина песенка» 
Пират (плачет): Растрогали вы меня!
Ведущая: Видишь! И к тебе вернулась доброта. Ведь первый, кто дарит доброту человеку – это его мама.
Пират: Все, я пойду искать свою мамочку, как она там! 
Ведущая: Что ж, путешествие завершилось,
Везде побывать у нас получилось.
Познакомились с разными мы местами,
А теперь мы снова вернулись к маме.
Ведущая: Милые женщины, добрые, верные,
С новой весною вас, с каплями первыми.
Много вам ласки, тепла, доброты,
Пусть исполняются ваши мечты!
Мирного неба вам, солнца лучистого,
Счастья заветного, самого чистого.
